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İLİŞKİN SORULAR VE CEVAPLARI

SORULAR

1-Ülkemizde bulunan Tapu Müdürlüklerinin kaçında personele yemek ücreti verilmekte, kaçında
verilmemektedir? Personeline yemek ücreti vermeyen Tapu Müdürlükleri hangileridir? Yemek
ücreti verilen Tapu Müdürlüğü personeli sayısı kaçtır, yemek ücreti verilmeyen Tapu Müdürlüğü
personeli sayısı kaçtır?

2-Ülkemizde kaç Tapu Müdürlüğünde personele yemekhane hizmeti verilmekte, kaçında söz
konusu yemekhane hizmeti verilmemektedir? Ülkemizde yemekhane hizmetinden yararlanan kaç
Tapu Müdürlüğü personeli, yemekhane hizmetinden yararlanamayan kaç Tapu Müdürlüğü
personeli bulunmaktadır?

3-Tapu Müdürlüklerinde çalışan personellere yemek ücreti gibi hakların verilip verilmeyeceği
nasıl belirlenmektedir? Ülkemizde bulunan Tapu Müdürlüklerinin bazılarında yemek ücreti
verildiği bazılarında verilmediği, personel sayısının 50'den fazla olması halinde personellere
yemekhane hizmeti sağlandığı, personel sayısının daha az olduğu hallerde bu hizmetin verilmediği
iddiaları doğru mudur? Şayet doğru ise gerekçesi nedir?

4-Bakanlığmıza, Tapu Müdürlüğü personellerine yemek ücreti ve yemekhane hizmeti
verilmediğine ilişkin bir şikâyet iletilmiş midir? Şayet iletilmişse söz konusu şikâyetler neticesinde
ne tür işlemler tesis edilmiştir?

5-fil kem izde bulunan tüm Tapu Müdürlüklerinde görev yapan personeller arasında yemek ücreti
ve yemekhane hizmeti konularında farklılıklar bulunması. Anayasamızın 10. maddesinde
düzenlenen eşitlik ilkesine aykırılık teşkil etmiyor mu? Bakanlığınızca, Tapu Müdürlükleri
personelleri arasında yaşanan eşitsizliklerin giderilmesine ilişkin bir çalışma yapılacak mıdır?
Şayet yapılacaksa ne zaman ve nasıl bir çalışma yapılacaktır? Yapılmayacaksa gerekçesi nedir?

CEVAP

Devlet Memurları Yiyecek Yardımı Yönetmeliği kapsamında, 2021 yılında talepte bulunan toplam
171 Müdürlükte 5120 personel ve 2022 yılı 1. Altı aylık döneminde talepte bulunan toplam 204
müdürlükte 5569 personel yiyecek yardımından yararlandırılmıştır.

Türkiye genelinde mevcut bulunan 973 Tapu Müdürlüğü'nden 81 Tapu Müdürlüğü'nde Devlet
Memurları Yiyecek Yardımı Yönetmeliği kapsamında yemekhane hizmeti verilmektedir.

Devlet Memurları Yiyecek Yardımı Yönetmeliği hükümlerine göre, yiyecek yardımı yapılacak
müdürlükte 50 personel bulunması halinde yemek servisi kurulabilmekte ve bu çerçevede yiyecek
yardımı yapılmakta, bıma karşın 50 personel altındaki müdürlüklerde talep olması halinde yine
Hazine ve Maliye Bakanlığı'nca belirlenen tutarlarda yiyecek yardımı yapılmaktadır.

Devlet Memurları Yiyecek Yardımı Yönetmeliğinde belirtilen kriterlere göre şartlarını sağlayan,
tüm müdürlüklere herhangi bir ayrım gözetilmeden yiyecek yardımından faydalandınimaktadır.


